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LEDS C4 diseña la iluminación de Grec Festival de Barcelona 
El proyecto de iluminación de los jardines del Grec 2019, diseñado por el grupo español líder en el sector de la iluminación técnica, se inspira en la sátira, la comedia y la tragedia, tres de los principales géneros teatrales


Barcelona, junio 2019- LEDS C4, la compañía catalana líder en el sector de la iluminación técnica, da un paso más en el diseño de soluciones de iluminación que se adapten a las necesidades de sus clientes, firmando el proyecto de iluminación de los jardines de la presente edición de Festival Grec que tendrá lugar del 26 de junio al 31 de julio.

Para el desarrollo del proyecto, el departamento de proyectos lumínicos de LEDS C4 se ha inspirado en tres de los principales géneros teatrales, sátira, comedia y tragedia, con el objetivo de aproximarse a la cultura del festival y transportar la fuerza del espectáculo, tradicionalmente reservada al escenario, hasta los espacios de transición que conducirán al espectador a través de los jardines y espacios comunes hasta el anfiteatro.   

De este modo, la tragedia, asociada al color rojo, se ubica en la zona del restaurante mediante luminarias portátiles para las mesas del restaurante, luces generales, luces de contraste y un degradado de luz, mientras que la comedia se encarna en el color verde por los matices positivos que tradicionalmente se asocian a este color, situándose en la zona del jardín. Aunque el haz de luz no es verde, se consigue esta ilusión al dar visibilidad a las plantas y los árboles mediante diferentes focos de luz que ensalzan la propia naturaleza. 
La sátira se representa por el color azul que ilumina las zonas de paso. En el antiguo teatro griego, la sátira se representaba durante las pausas de la obra principal, momento en que los espectadores aprovechaban para mofarse de los actores. Así, el color azul asociado a este género teatral se ha utilizado para iluminar el recorrido hasta el anfiteatro y los lugares a los que los espectadores accederán durante las pausas entre acto.
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